
                                                                       R. Salgado-2021  

 

 
Le tourisme en Afrique 

 

 
 

Corrigé 

 

 

I. Cochez les idées qui sont réellement présentées par la chronique. 
 

 Le tourisme est un facteur de développement pour les pays. 

 « Le Monde Afrique » est le magazine responsable du développement 

touristique de l’Afrique. 

 Pour le continent africain, le tourisme représente 33 000 000 000 €. 

 Les touristes européens dépensent 116 400 000 € par an autour du monde. 

 Le Bénin est un pays dont le tourisme ne signifie que 2,2% des emplois 

nationaux. 

 Au Cap-Vert, le tourisme est plus important qu’au Bénin, car il génère 14% 

des emplois directs du pays. 

 De 1990 à 2017, le pourcentage du PIB venant du tourisme au Cap-Vert est 

passé de 9,6% à 4,3%. 

 Une augmentation dans le tourisme a, comme conséquence indirecte, une 

augmentation dans la sécurité régionale. 

 Jouir d’une plus grande sécurité régionale est un élément qui aide à la 

création d’emplois. 

 

 



                                                                       R. Salgado-2021  

 

II. Faites l’association des données. 
 

 

 

A) Le Maroc …… 1) 9 millions de touristes 

B) Ruben Nizard  2) le Kenya et l’Éthiopie 

C) 11%  3) le pays le plus touristique du 

continent 

D) L’Afrique du Sud  4) le Maroc et l’Afrique du Sud 

E) un peu moins d’un million  5) économiste de la Compagnie 

française d’assurance pour le 

commerce extérieur (Coface) 

F) Taux de connexion important 

(< 50%) 

 6) montant de la richesse nationale de 

Kenya produit par le tourisme 

G) pays où on a commencé des 

activités afin d’améliorer la 

connectivité 

 7) nombre de touristes de l’Éthiopie 

 
 
 

A B C D E F G 
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III. Indiquez si les informations suivantes sont vraies (V), ou fausses (F). 
 
 

1. F  Le tourisme médical est un type de tourisme conventionnel. 

 

2. F  Pour l’Egypte, la Tunisie, l’Afrique du Sud, le Kenya, le Maroc et l’Île 

Maurice, le tourisme médical est en forte diminution. 
 

3. V  Le Maroc accueille 10 000 Africains qui font du tourisme médical. 

 

4. F  L’impact économique du tourisme médical au Maroc est de 8 000 000 €. 

 

5. F  Le tourisme interrégional a provoqué l’imposition de barrières 

douanières. 
 

6. F  Les différents gouvernements des pays de la région ont pensé à mettre 

des tributs à 90% des produits régionaux.  
 

7. V  L’augmentation d’une classe moyenne aura des implications positives 

en faveur de la libéralisation du commerce régional. 
 

8. V Le continent africain souffre d’une image plutôt négative dans des 

aspects tels que la santé et la sécurité. 
 

9. F Les problèmes de santé et de sécurité touchent directement tous les pays 

du continent. 
 
 

 


